



Tombola cartii

Tragerea biletelor castigatoare la tombola cartii organizata de CLDO Timisoara...

Participa la sarbatoarea corului din Sinicolaul Mare

Duminica, 30 noiembrie, are loc la Sinicolaul Mare sarbatoarea a 75 de ani de activitate a corului...

In atentia celor care calatoresc cu trenurile electrice Arad-Podgoria

Duminica, 30 noiembrie a.c. din cauza executarii unor reparatii, nu vor circula urmatoarele trenuri electrice...

Adunarile generale sa se tina cu regularitate

In ultima vreme s-au facut multe lucruri bune in directia respectarii democratiei colectiviste...

- Eu, tovarase, am uitat de cind nu m-am vazut la un loc cu ceilalti colectivisti...

Vegherea asupra respectarii democratiei colectiviste a drepturilor si indatoririlor fiecarei colectivitate...

Colectivistul are perfecta dreptate fiindca pina acum nu au avut loc decat 5 adunari generale...

Daca asemenea probleme au fost dezbătute de catre adunarile generale...

Daca asa stau lucrurile cu convocarea adunarilor, trebuie spus ca unii colectivisti nu discută cu simțul...

Probabil pentru a suplini adunarile generale consiliul de conducere...

a tinut mai multe sedinte. Discutiile purtate s-au referit la bunul mers al gospodariei...

Folosesc cu chibzuinta zilele de iarna

Griul de pe intreaga suprafata de 310 ha a gospodariei colective din Frumusenii de Sus...

La obtinerea rezultatelor frumoase din cadrul gospodariei noastre...

MILUTA SUSANCA cosp.

IN ATENTIA STUDENTILOR UNIVERSITATII SERALE DE MARXISM-LENINISM ANUL III

Noi colectivisti la Manastur

Tot mai multi intovarasi din Manastur se conving de superio- ritatea gospodariei colective...

lectivă se întărește pe zi ce trece. Printre familiile de noi colectivisti...

Grijă pentru realizarea planului comercial

În perioada 1-31 octombrie de pildă, prețul de cost a fost redus față de sarcina de plan...

Pe perioada 1-31 octombrie de pildă, prețul de cost a fost redus față de sarcina de plan...

INFORMAȚII

- Policlinica de copii anuă, în cadrul serviciului special funcționează zilnic... BOLI DE COPIL... BOLI PULMONARE... CHIRURGIE ORTOPEDIE... O R L... BOLI DE OCHI... RADIOLOGIE...

Se aduce la cunoștința tuturor posesorilor carnetelor de conducere auto și șofilor de garaje din orașul Arad...

Trusted 18 Instalații Electrice Angajează instalatori electricieni calificați

TEATRUL DE STAT ARAD (Sala studio) prezintă:

Simbata, 29 noiembrie, orele 20: Doctor in filozofie. Duminica, 30 noiembrie, orele 16: Domnișoara Nastasia...

A ZECEA ANIVERSARE A Filarmonicii de stat din Arad

Simbata 29 noiembrie 1958 orele 19: ADUNARE FESTIVA... CONCERT SIMFONIC... CONCERT CORAL A CAPELLA... CONCERT DE MUZICA POPULARA...

Să participăm cu toții la întrecerile Spartachiadei de iarnă a tineretului

Iată-no în perioada de începere a unei noi competiții sportive: Spartachiada de iarnă a tineretului...

crearea de noi secții pe ramuri de sport la disciplinele incluse în spartachiadă...

Intrucât până la începerea primei etape (1 decembrie-15 februarie) nu mai despart doar două zile...

Anul acesta Spartachiada de iarnă a tineretului se organizează la disciplinele: schi, șah, tenis de masă...

Programul competițiilor sportive FOTBAL: Amatorii de fotbal din orașul nostru vor putea urmări...

formație rutinată care anul trecut a evoluat în categoria A. Astfel, mețlurgistii vor avea de trecut un examen dificil...

Preocupări pentru creșterea șeptelului de animale

Creșterea animalelor în raiorul Arad este o îndelungă de bază a țăranilor muncitoare...

tarea și aplicarea științifică a biologiei reproducției. În raiorul Arad, funcționează 10 puncte de însămînțare artificială...

zultăți, urmată de productivitatea scăzută și de nerentabilitatea creșterii taurinelor.

cea mai mare plagă a dezvoltării sectorului taurin. Argumentele de ordin științific și economic arătate mai sus...

Centrul mecanic „Bernat Andrei” Arad, str. Kogălniceanu 45 angajează un planificator transport



